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Mikä seuraavista vaihtoehdoista kuvaa parhaiten 
suhtautumistanne lahjoittamiseen 
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En	lahjoita	rahaa,	osallistun	muuten	(vapaaehtoistyö,	
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Lahjoitan	säännöllises7	rahaa	useille	eri	järjestöille	

En	yleensä	osallistu	tai	tue	keräyksiä/järjestöjä	
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Kaikki	vastaajat,	n=1034	
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Kun ajattelette viimeisintä lahjoitustapahtumaa, 
mitkä olivat tärkeimmät syyt, että teitte lahjoituksen 
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Halusin	liiNyä/kuulua	lahjoituskohteeni	yhteisöön	(kummi,	jäsen)	

Järjestö	julkaisee	talous7etonsa	avoimes7	

Tunsin	henkilön,	joka	pyysi	lahjoitusta	

Julkisuudenhenkilön	mukana	olo	heräO	kiinnostuksen	osallistua	
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Ei	osaa	sanoa	
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LahjoiNaa,	n=665	
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Kun ajattelette viimeisintä lahjoitustapahtumaa, kuinka hyvin 
olette perillä siitä, mitä lahjoitusvaroilla on saatu aikaan 
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Mistä saatte tietoa lahjoituskohteestanne, rahaa 
keräävän tahon toiminnasta ja aikaansaaduista tuloksista 
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Ei	osaa	sanoa	
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LahjoiNaa,	n=665	
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Mistä saatte tietoa lahjoituskohteestanne, rahaa 
keräävän tahon toiminnasta ja aikaansaaduista 
tuloksista 
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Miten järjestö kertoo toiminnan tuloksista 
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Kaikki	vastaajat,	n=121	(15574	Kansalaisjärjestöjen	nyky7la-analyysi	2016)	
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Kun ajattelette lahjoittamista, kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat 
teille 
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LahjoiNaa,	n=665	
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Miksi ette tee lahjoituksia 
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Ei	lahjoita,	n=369	



20.4.2017 16794 Lahjoittajatutkimus 2017 9 

Mikä motivoisi teitä lahjoittamaan jatkossa 
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Kaikki	vastaajat,	n=1034	


